

ВИБІРКОВА ДИСЦИПЛІНА

для студентів III курсу стоматологічного факультету

на 2020-2021 н.р.

Назва дисципліни	МІСЦЕВЕ ЗНЕБОЛЮВАННЯ ЩЕЛЕПНО-ЛИЦЕВОЇ ДІЛЯНКИ
Кафедра	Хірургічної стоматології та щелепно-лицевої хірургії
Науково-педагогічні працівники, які викладатимуть дисципліну	Проф. Кузняк Н.Б. Ас. Дроник І.І.
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Мета навчальної дисципліни: поглиблення знань стосовно сучасних методів знеболення щелепно-лицевої ділянки для удосконалення надання стоматологічної допомоги.</p> <p>Завдання: вивчення сучасних методик проведення місцевого знеболювання; опанування методів місцевого знеболення щелепно-лицевої ділянки для попередження можливих ускладнень місцевого і загального характеру.</p> <p>Результати вивчення дисципліни:</p> <p>Студент повинен <i>знати</i>:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Властивості, побічні дії, класифікацію місцевих анестетиків. 2. Показання та протипоказання до місцевого знечулення. <p>Студент повинен <i>вміти</i>:</p> <ol style="list-style-type: none"> 3. Проводити аплікаційну, інфільтраційну анестезію. 4. Здійснювати провідникове знечулення на нижній щелепі: торусальна, мандибулярна, ментальна, щічна та язикова анестезії. 5. Виконувати периферичне провідникове знечулення на верхній щелепі: туберальна, інфраорбітальна, різцева, палатинальна анестезії.
Забезпечення загальних та професійних компетентностей	<p>ЗК 1 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК 2 Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>ЗК 3 Здатність застосовувати знання у практичній діяльності.</p> <p>ЗК 6 Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.</p> <p>СК 8 Спроможність виконувати медичні та стоматологічні маніпуляції;</p> <p>СК 9 Спроможність проводити лікування основних захворювань органів і тканин ротової порожнини та щелепно-лицевої області.</p> <p>СК 11 Спроможність до визначення тактики, методів та надання екстреної медичної допомоги.</p> <p>СК 14 Спроможність ведення нормативної медичної документації.</p>